. oo Solec nad Wista dn. 12.05.2011r.
UKZ: 0 GMINY ?

27-320 Solec nad Wisly
w0J. mazowieckie

Uczestnicy postepowania

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na ,,Udzielenie i obstugge dlugoterminowego kredytu
zlotdwkowego w wysokosci 1 328 310,00 zt z przeznaczeniem na sfinansowanie
planowanego deficytu budzetu na rok 2011.

Wyjas$nienie
treSci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia

Urzad Gminy w Solcu nad Wisly jako Zamawiajacy, dziatajac w odpowiedzi na wnioski
Wykonawcow z dnia 10.05.2011r. udziela nastgpujacych wyjasnien:

Pytanie 1:

Opinie RIO oraz uchwaly RG o udzieleniu Wojtowi absolutorium za 2009 i 2010r.

Odpowiedz:

Opinia i uchwata za 2009 rok zostata zamieszczona na stronie, natomiast sesja absolutoryjna za rok
2010 odbedzie sie w m-cu czerweu 201 1r.

Pytanie 2:

Wykaz jednostek pomocniczych, organizacyjnych, zaleznych.

Odpowiedz;

Jednostkami organizacyjnymi Gminy Solec nad Wista sa: Zespot Szk6t Samorzadowych w Solcu nad
Wista, Zespot Szkot Samorzadowych w Pawlowicach, Publiczna Szkota Podstawowa w Przedmiesciu
Dalszym, Zaktad Ustug Komunalnych — zaktad budzetowy.

Pytanie 3:

Czy gmina posiada zobowiazania wynikajace z uméw o terminie platnosci powyzej 6 miesiecy.
Odpowiedz:

Nie.

Pytanie 4.

Czy gmina posiada umowy do dokonywania doptat do kapitatu lub bezzwrotnej doplaty do
dzialalno$ci biezacej w spotce kapitalowe;j?

Odpowiedz:

Nie, gmina nie posiada zadnych udziatléw a ni uméw w spétkach kapitalowych.

Pytanies5.

Czy Gmina posiada zobowiazania wynikajace z uméw o partnerstwo publiczno-prywatne?
Odpowiedz:

Nie, gmina nie posiada takich zobowiazan



Pytanie 6.
Informacja o kwotach przyznanych dotacji/dofinansowan ze érodkéw UE w okresie ostatnich $ lat,
czy byly przeprowadzane kontrole wykorzystania tych s’rodkéw,‘ czy w przeszto$ci zdarzylo sig aby

Odpowiedz.

W okresie ostatnich 5 lat otrzymano nastepujace dofinansowanie do zadar: ze srodkéw UE:
- modernizacja parku Plac Bolestawa Smia%ego —222 382,00 zt

- zagospodarowanie parku wraz z terenem przyleglym w Solcu nad Wista —

Kontrole zostaty przeprowadzone i nie wystapily przypadki zwrotu dotacji.

Pytanie 7.

Czy gmina posiada zobowiazania wynikajace z uméw o terminie platnosci na okres dhuzszy niz
6 m-cy, przypadajace w latach nastepnych i faktury z terminem dtuzszym niz pét roku?
Odpowiedz.

Nie, Gmina nie posiada takich zobowiazan.

Pytanie 8.

Czy wystapily przypadki przejecia z mocy prawa przez Gming zadhuZenia na podmiocie, dla ktérego
byla podmiotem zatozycielskim lub na podstawie umowy wierzycielem spolki prawa handlowego, czy
tez stowarzyszenia zaleznego na mocy, ktérej Gmina wstapi na miejsce diuznika, kt6ry zostaje z dtugu
zwolniony?

Odpowiedz.

Nie, nie wystapity takie przypadki,

Pytanie 9.

Czy wystapily przypadki przejetych zobowiazan z tytutu kredytéw i pozyczek nie klasyfikowane jako
zadhuzenie ujmowane do dlugu publicznego?

Odpowiedz.

Nie, nie wystapily takie przypadki,

Pytanie 10.

Czy wystapily przypadki uméw polegajacych na sprzedazy udziatéw lub akcji w spétkach
kapitatowych z zastrzezeniem prawa odkupu?

Odpowiedz.

Nie, nie wystapily takie przypadki.

Pytanie 11.

Czy wystapily przypadki ugody z wierzycielami w zakresie roztozenia na raty splaty wymagalnych
zobowigzan?

Odpowiedz.

Nie, nie wystapily takie przypadki.

Pytanie 12.

Czy Gmina korzysta z leasingu i/lub factoringu?
Odpowiedz.

Nie, nie korzysta.

Pytanie 13.

Czy Gmina udzielita gwarancji i porgczen?
Odpowiedz.

Nie.



Pytanie 14.

Czy Gmina posiada inne umowy, z ktérych wynika obowiazek spetnienia swiadczen, w szczegélnosci
pieni¢znych?

Odpowiedz.

Gmina posiada umowy z tytutu biezacej dzialalnosci: dostawy energii, ustugi pocztowe $wiadczone na
rzecz UG, ustugi telefoniczne,

W przypadku pytan dotyczacych akceptacji innych metod wyliczenia oprocentowania wyjasniamy, ze
dopuszczamy wyliczenia oprocentowania zgodne z SIWZ,

TERMIN SKEADANIA OFERT NIE ZOSTAJE WYDLUZONY.




